



掌上明珠家具“万人抢工厂”活动

3月19日开启

□本报记者 符彩霞

大美至简,让爱回家。掌上明珠家具“万人抢工厂”活动将于3月19日正式“开抢”,本次活动中给出的“工厂借地直销”、“出厂门进家门”等优惠政策,令我市很多需要置办家具的市民对本次充满期待。

昨日,记者联系了掌上明珠家具漯河专卖店负责人刘寒英,为读者打探此次“万人抢工厂”活动的具体细节。

工厂借地直销 家具“出厂”便“进家”

掌上明珠作为中国家具的领头羊,27年来,一直因“品质卓越、诚信负责”为业界所称道。为了庆祝公司27年厂庆,公司决定回馈广大消费者,因此于今年3月19日~20日组织“万人抢工厂”活动。

“活动真实有效,开单、收款、抽奖、送礼品等所有环节,均

由公司全程操盘,工厂补贴百万元,价格公开透明,确保最大限度地让利给消费者,让消费者得到实惠。”刘寒英告诉记者,上千款掌上明珠2016年新品家具,出厂直接运到漯河生活馆,砍掉所有中间环节,“这就意味着消费者在家门口就能享受到进厂购物的巨大优惠。”

掌上明珠家具漯河生活馆面积10000平方米,可以容纳上万人同时选购产品。“漯河及周边30余个县市的近万名消费者,已在当地专卖店签订认购书,活动期间持认购书便可以到漯河生活馆现场选购。”刘寒英介绍。

刘寒英还说,活动名额所剩不多,我市有购买家具意向的消费者,需要抓紧时间在活动开始前,到专卖店付100元诚意金签订认购书。提前缴纳的100元钱,不仅可以在活动期间充抵货款,还能获赠一个价值138元的软凳以及两份午餐。

据了解,此次万人抢工厂活

动,是掌上明珠2016年度规模和力度最大的一次活动,活动产品包含套房、沙发、餐桌椅、床垫、软床等,能够满足每个家庭的家具需求。

品质优 服务好 获评“放心品牌”

3月15日是国际消费者权益日,在当天的“新消费 我做主”活动现场,掌上明珠获评2015年度“放心品牌”。

据了解,作为中国家具标准化技术委员会委员之一,“做良心家具、做安全家具、做放心家具”已成为掌上明珠所有员工的共识,也因此赢得了广大消费者和行业同仁的支持与信赖,集“中国环境标志产品认证”、“AAA质量信用等级认证”、“全国家具标准化技术委员会委员”、“中国驰名商标”、“中国500最具价值品牌”等多种荣誉于一身,在中国家具业界享有极高的美誉。

浴霸保养有妙招

在洗澡过程中,浴霸是不可缺少的电器。可是浴霸、排气扇坏了怎么维修呢?

维修师傅表示,浴霸排气扇坏了,大多数是由于电机长久不用所致,可先用手转一转它。

电机作为浴霸的关键零部件,由于外观上并不能被直接观察到,因此长期被消费者所忽略。

那么铜芯电机究竟比铝芯电机有哪些优势呢?铝比铜电阻大,使用中发热量较高,容易烧坏电机。而且铝和铜焊接不能自然融合,电源线连接点也容易被烧坏,导致铝线电机浴霸的整机寿命远低于纯铜线电机浴霸使用寿命。

发生电机不转,不是线路断

了,就是电机烧坏。至于判断电机还是电阻的问题,只能靠专业人员拆下来检查才能判断,也可以拆下来之后加一些润滑剂。

浴霸排气扇有声音,一般是因为经常处于潮湿的环境中长时间使用,引起转轴生锈卡死。为了消费者的安全,建议尽快更换排气扇。

浴霸的保养也很重要。在洗浴完成后,不要马上关掉浴霸,要等浴室内潮气排掉后再关机。如运行中出现异常情况,应立即停止使用,切不可自行拆卸,一定要请专业技术人员检修。

据《金陵晚报》

升达地板获评“放心品牌”

在3月15日举行的以“新消费 我做主”为主题的纪念“3·15”国际消费者权益日活动中,由漯河市工商局、漯河市消费者权益协会以及漯河日报社等单位评选出的52家漯河市“放心品牌”商家来到现场,接受主办方颁发的荣誉奖牌,升达地板位列其中。

绝对可靠的源头材料和全程放心的制造工艺才是升达二十年不变的坚持,这是升达地板在评选活动

中获取众多消费者信赖的主要原因。升达地板作为“林板一体化”上市公司,在拥有较强自主创新能力的更充分发挥生态效益,是国内为数不多的可持续发展的林产企业。

升达地板具备完善的企业服务体系,赢得了广大消费者的信赖和喜爱。据介绍,升达地板有售前服务称心、售中服务省心、安装服务放心、售后服务安心、跟踪服务舒心的五大服务理念,并一直将此作为对消费者的郑重承诺,

“升达地板非常感谢消费者的信赖与支持,我们一定不负众望,将诚信经营贯彻始终,坚持为消费者提供放心的产品和服务,用真诚换真心。在接下来的日子里,我们也会开展更多的优惠活动来回馈市民的厚爱,让更多人体验到升达产品的用心。”升达地板漯河专卖店经理孙振东在“3·15”活动现场说。

张腾飞

乘家装直通车 现场看装修



资料图片

随着市民装修理念的更新,装修首选品牌家装公司已经成为越来越多业主的共识。而品牌家装公司之所以备受信赖的原因之一,就是敢于向业主展示装修全程,让业主看得到每一个装修细节。如果您刚拿到新房钥匙,又不想走一条奔波的装修之路,就先去看看品牌家装公司的装修现场吧。

现在,漯河日报社商联部联合我市多家知名装饰公司开展的家装直通车活动正在筹备新一期发车,这将是业主们难得的零距离接触知名设计师、业内专家,了解专业家

装的大好机会。在往期活动中,很多业主都是初次家装,他们带着自己家装规划中遇到的实际问题参与到活动中来,不但学习了很多专业的家装知识,也了解了最前沿的家装趋势,着实为自己的家装之旅取到了不少“真经”。

有用才是真理!本报打造的这个服务性活动越来越具有吸引力。主办方将会继续总结前期活动经验,进一步搭建好这个家装行业的品牌性活动平台,为业主一方提供全面的家装服务,也为装饰企业一方提供直观的展示机会。记者建议

待装业主抓紧预约本次机会,由于这次家装直通车活动是免费参与的,错过本期预约就要花费时间等待了。

据介绍,主办方将带领市民走进我市各大生活社区的经典样板空间,带您领略户型与风格的千般组合。活动全程有我市家装方面的专家、设计师全程陪同,免费为业主们提供设计、施工、用料等各个方面的讲解服务。专业的讲解团队将就业主关心的各种问题作出详细讲解,为业主的新家建设出谋划策。在此,记者提醒下报名参加的业主,请提前做好自家的房型图,可在现场与优秀设计师沟通。

家装不用愁,报名直通车!您不用再为找不到好的施工团队而烦恼,也不用担心好的设计师难以寻找,只要赶紧拿起你的电话,预定家装直通车的座位就可以一睹解决。据悉,家装直通车活动全程有空调大巴接送,主办方还会提供午餐和惊喜礼品!

报名方式: 1. 拨打18790924155直接报名。

2. 发短信,编辑“姓名+小区名称+家装直通车”到18790924155。

3. 加QQ群347130903报名。

ARISTON 阿里斯顿 壁挂炉

“节”无止境 “能”暖天下

阿里斯顿入华30周年 回馈新老客户

柳江路店: 柳江西路文萃·江南南门对面 电话: 2389198
泰山路店: 泰山路与民主路交叉口向南30米路东 电话: 2155599

SDF 升达地板 股票代码: 002259

活动时间: 2016年2月26日~3月20日

强化地板 59元/m² 多层实木 158元/m²
三层实木 299元/m² 实木地板 199元/m²

地址: 贸易区建材市场20区1号 电话: 2928158 13938035959

Vaillant 德国威能壁挂炉

140多年全球高品质壁挂炉

柳江店: 柳江路文萃江南对面 3397988 泰山店: 泰山路与民主路交叉口 2999088
临颍店: 新城路与一环路交叉口路东 5597232 舞阳店: 海南路南段路东 5783987

鸣雕装饰集团

绿色家装 钻石品质 终身维护

0 增项套餐装修一口价

基装 36800元 全装 47900元	基装 45800元 全装 61900元	基装 59800元 全装 74900元
二房二厅一厨一卫 建筑面积100平方 米以下	三房二厅一厨一卫 建筑面积100~125 平方米以下	三房二厅一厨二卫 建筑面积126~140 平方米以下

有各种风格样板房 随时欢迎预约参观

地址: 漯河市舟山路北段 咨询电话: 3510869